

## **«Кубок Колыванова» стартовал в Чертанове Северном**

07.01.2019

Международный турнир «Кубок Колыванова» стартовал в районе Чертаново Северное в субботу, 5 января.

Футбольная школа «Чертаново» проводит престижные соревнования в 11-й раз. Участниками «Кубка Колыванова»-2019 стали 16 команд, представляющих российские и зарубежные города. Хозяевами состязаний являются юные воспитанники Алексея Романенкова, возглавляющего «Чертаново»-2009.

Ребята соревнуются в группе D вместе с итальянским «Миланом», московским «Динамо» и тольяттинской «Академией футбола Юрия Коноплева». По состоянию на 6 января чертановские футболисты уже встретились с командой «Динамо», которую разгромили всухую со счетом 8:0, и итальянцами. Матч против «Милана» завершился счетом 1:2 в пользу «чертановцев».

Следующую игру сине-белые проведут 7 января в 15:50 против спортсменов «Академии футбола Юрия Коноплева».

Отметим, что в турнире принимает участие еще один состав чертановской школы – «Чертаново-2».

Ознакомиться с текущими результатами соревнований можно по [ссылке](#). Все игры проходят в манеже «Чертаново».

Фото: [Футбольная школа «Чертаново»](#)

---

Адрес страницы: <http://chertanovo-severnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/7805619.html>

---

[Управа района Чертаново Северное города Москвы](#)